
wir suchen dich!

Mit außergewöhnlicher Expertise in den neuesten Technologien und kleinen  
leistungsstarken Teams verschaffen wir seit 2014 unseren Kunden den entscheidenden 
Wettbewerbsvorteil. In dieser kurzen Zeit haben wir uns zu einem sehr beliebten,  
attraktiven und finanzstarken Dienstleister und Arbeitgeber entwickelt, sodass wir heute  
mit unseren rund 120 Mitarbeitern thematisch und strukturell hervorragend am Markt  
aufgestellt sind. Wir bieten eine individuell zugeschnittene, lösungsorientierte Analyse  
und Beratung in den Themen Digital Transformation, Information Security, Risk Management 
und Regulatory Reporting und bedienen damit Mittelständler genauso wie Konzerne aus  
unterschiedlichsten Branchen rund um das Rhein-Main Gebiet.

In diesen Bereichen können Sie Ihre Fähigkeiten entfalten:
 z Sie modellieren Risikomessgrößen für die Ableitung von Szenarien. 
 z Zusammen sorgen Sie für die technische Umsetzung von 

fachlichen Konzeptionen, auch in Prototypen. 
 z Die Kunden begleiten Sie bei der Überführung der Planung in die 

operativen Einheiten wie die Risikosteuerung. 
 z Sie arbeiten an unseren internen Projekten mit und tragen damit 

zur Erweiterung unserer eigenen Lösungsansätze bei. 
 z Bei der Akquise von neuen Projekten sind Sie ADVISORI eine große 

Stütze. 

Jetzt bewerben

Deine Ansprechpartnerin: 
Talya Calmaz 

People Operations Specialist 
Tel.: +49 (0) 69 / 91 31 13 - 09 

peopleoperations@advisori.de

Bewerben Sie sich jetzt mit Angabe Ihrer  
Gehaltsvorstellung und Ihres nächstmöglichen  

Einstiegstermins.

Das bringen Sie mit:
 z Ihr Studium oder eine Ausbildung haben Sie erfolgreich 

abgeschlossen und bringen mehrjährige relevante 
Berufserfahrung mit. 

 z Das Risk Management haben Sie bei Ihrer früheren Tätigkeit 
in einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft oder Beratung mit 
Schwerpunkt auf Aufsichtsrecht und Risk Management oder im 
Fachbereich einer Bank oder Finanzdienstleiters kennengelernt. 

 z Die Modellierung von Risiken, Stresstesting, quantitative 
Methoden, aufsichtsrechtliche Vorgaben (MaRisk, CRD/CRR IV, 
Basel II-IV) – all dies ist Ihnen bereits vertraut. 

 z Sie können weiterführende Zertifizierungen wie FRM/PRM, CFE 
oder CFA sowie Programmierkenntnisse in VBA, Python, C++, R, 
Matlab oder SAS vorweisen. 

 z Komplexe Fragestellungen zu analysieren und diese strukturiert im 
Team zu lösen, ist Ihre Leidenschaft. 

 z Mit Ihren perfekten Kommunikationsfähigkeiten auf Deutsch und 
Englisch bewegen Sie sich sicher auf jedem Parkett. 

D E I N E
B E N E F I T S

regelmäßige Teamevents

flexible Arbeitszeiten und  
eine faire Vergütung

Feel Good Management,  
Müsli-Bar und  
Sportangebote

Perspektive durch 
Karriereplanung

Zusammenarbeit mit  
erfahrenen Kollegen

10.000 € Schulungsbudget  
und 

super Arbeitsatmosphäre 

Sie möchten ein Teil von ADVISORI werden?
Dann ergänzen Sie unser Team als:

 (Senior-) Consultant Riskmanagement (m/w/d) 

https://www.linkedin.com/company/advisori-ftc-gmbh/posts/?feedView=all
mailto:peopleoperations%40advisori.de?subject=Bewerbung%20%28Senior-%29%20Consultant%20Riskmanagement%20%28m/w/d%29

